

OPĆINSKI/OSNOVNI SUDOVI

Kompletni materijali u vezi procesa izvještavanja i ocjenjivanja rada u sudovima dostupni su na linkovima:

<http://www.pravosudje.ba/vstv/faces/kategorijevijesti.jsp?ins=141&modul=1198&kat=1201&kolona=12200>

<http://vstv.pravosudje.ba/vstv/faces/kategorije.jsp?ins=141&modul=1198&kat=1201&kolona=111495>

Tabele za popunjavanje podataka o radu sudova nije moguće mijenjati, niti dodavati nove redove ili kolone.

Tabele se isključivo popunjavaju predviđenim redoslijedom, po redoslijedu postavljenih tabela.

Podatke je potrebno upisivati samo u polja osjenčena žutom bojom.

U ostala polja nije moguće upisivati vrijednosti, u ovim poljima vrijednosti će biti izračunate automatski.

Molimo Vas da u Tabeli I i naslovu e-maila (subject) kojim ćete poslati popunjene obrasce navedete naziv Vašeg suda.

Popunjene obrasce poslati na e-mail adresu: vstvstatistika@pravosudje.ba do 1.2.2019. godine.

Za sva eventualna pitanja vezano za popunjavanje obrazaca molimo Vas da kontaktirate Odjel za pravosudnu upravu, na telefon: 033 704 616 ili 033 707 584.

Tabele za izvještavanje o radu suda i ocjenjivanje NPF u sudu sadrže detaljnije napomene koje je potrebno imati u vidu prilikom popunjavanja tabela.

Pored napomena datih uz tabele, potrebno je imati u vidu i slijedeće:

Radi obezbijedenja konzistentosti dostavljenih podataka o radu sudova u tabelama za statističko izvještavanje postavljeni su kontrolnici, odnosno logička pravila koja moraju ispunjavati dostavljeni podaci.

Radi pomoći sudovima u popunjavanju tabela, a i radi lakše obrade podataka za neke od ovih kontrolnika postavljeni su posebni mehanizmi prema kojima će u slučaju da podaci nisu u skladu sa ovim pravilima odgovarajuća polja u tabeli biti obojena crvenom bojom

Nakon što podaci budu korigovani na način da ispunjavaju uslove iz kontrolnika, odgovarajuća polja će ponovo biti obojena žutom bojom.

Podaci iz Tabele II i Tabele IIIa koriste se za ocjenjivanje NPF-a, te podaci u Obrascima za ocjenjivanje NPF-a moraju biti identični podacima iz ovih tabela.

Postupak ocjenjivanja rada predsjednika suda i sudije, koji nije mogao da ostvari propisanu godišnju orijentacionu normu usljed nedovoljnog broja predmeta u radu u periodu ocjenjivanja, provest će se u skladu sa članom 17a. prečišćenog teksta Kriterija za ocjenjivanje rada predsjednika sudova u BiH odnosno članom 15a. prečišćenog teksta Kriterija za ocjenjivanje rada sudija u BiH.

Za nosioca pravosudne funkcije koji nije imao dovoljan broj predmeta u radu za ostvarenje norme u Tabelu II potrebno je, pored kolona II – XIII, unijeti podatke i u kolone XVI – XIX, dok će se podaci iz kolona XIV, XV, XX i XXI automatski obračunavati uz dodjeljivanje odgovarajućeg broja bodova.

Napominjemo da se u poseban obrazac za ocjenjivanje rada u 2018. godini (u okolnostima nedovoljnog broja predmeta u radu) unose podaci iz kolona XVI – XXI iz Table II.

TABELA I – PROTOK PREDMETA U SUDU KOJI NISU EVIDENTIRANI U CMS-U

Napomena za prikazivanje podataka o tzv. komunalnim predmetima:

Prema pojašnjenju ove kategorije predmeta, koja je Vijeće pružilo u dopisu broj VSTV-08-0027-10012007 od 10.01.2007.godine, pod komunalnim predmetima se smatraju svi predmeti u kojima su povjerilac preduzeća, a odnose se na neplaćene komunalne usluge. Prema tome, u ovu kategoriju predmeta spadaju predmeti koji se odnose na naplatu potraživanja nastalih na osnovu isporuke vode, toplotne energije, odvoza smeća, električne energije, telefonskih usluga, održavanje zajedničkih prostorija, RTV takse i slično.

TABELA IV – OSTALI PODACI

Molimo Vas da u tabeli IV date odgovor na pitanje o broju zaprimljenih predmeta koji nisu zavedeni kroz sudski upisnik (ukoliko imate takvih predmeta), navodeći podatke o godini prijema, vrsti i broju predmeta sa obrazloženjem razloga zbog kojih predmeti nisu uvedeni u sudski upisnik.

TABELA V – PREGLED STAROSTI NERIJEŠENIH PREDMETA SA 31.12.2018.

Molimo Vas da u u Tabeli V razvrstate neriješene predmete registracije poslovnih subjekata i ZK predmeta, zaključno sa 31.12.2018. godine, prema godini iniciranja pred općinskim, odnosno osnovnim sudom.

Napominjemo da podaci iskazani u ovoj tabeli moraju biti konzistentni sa podacima iskazanim u tabeli I i tabeli Ia.

TABELA VI – ODLUKE USTAVNOG SUDA BIH

U tabeli VI potrebno je prikazati samo podatke o odlukama Ustavnog suda BiH u kojima je izrekom obuhvaćena odluka Vašeg suda, odnosno postupak koji je u toku pred Vašim sudom (kada je riječ o apelacijama sa navodima da postoji kršenje prava na suđenje u razumnom roku).

Posebna napomena:

Traženi podaci se odnose na odluke iz apelacione nadležnosti Ustavnog suda BiH.

Tabela VIa – Odluke kojima se ne usvaja apelacija: potrebno je prikazati podatke o odlukama Ustavnog suda BiH kojima je utvrđeno da nije osnovana apelacija izjavljena u odnosu na odluke Vašeg suda. Molimo da unesete podatke u kolone I-III prema njihovim nazivima. Podaci se automatski preračunavaju u koloni IV.

Tabela VIb – Odluke kojima se apelacija usvaja:

“Pravni osnov” - Odluke kojima se usvaja apelacija potrebno je razvrstati prema izrekama odluka Ustavnog suda BiH kojima su utvrđene povrede Ustava BiH, Evropske konvencije o ljudskim pravima (u tabeli: EK) i njenih protokola (u tabeli:P). Svi pomenuti dokumenti i klasifikacija povreda su dostupni na zvaničnoj web stranici Ustavnog suda BiH (http://www.ccbh.ba/bos/p_stream.php?kat=83).

Kolone I - IV “Broj odluka kojima se usvaja apelacija” – Potrebno je razvrstati broj odluka Ustavnog suda kojima se izjavljena apelacija usvaja u odnosu na odluku Vašeg suda, prema odgovarajućim kategorijama, u zavisnosti od izreke odluke Ustavnog suda BiH. Preostale odluke Ustavnog suda, koje ne spadaju u navedene tri kategorije, potrebno je upisati u rubriku “Broj ostalih odluka kojima se usvajaju apelacije” (npr. odluka kojom se usvaja apelacija i konstatuje povreda prava na pravično suđenje, zbog prekoračenja razumnog roka za donošenje odluke, nakon što je sudski postupak završen, a kojom se ne nalaže sudu da okonča predmet bez odlaganja, odnosno ne ukida ili ne preinačuje odluka suda).

Ukoliko su izrekom odluke Ustavnog suda BiH ustanovljene dvije ili više povreda ustavom zagarantovanih prava i sloboda, molimo Vas da svaku od povreda evidentirate posebno u tabeli VIb.

Molimo Vas da i djelimično usvojene apelacije prikazete u odgovarajućim kolonama tabele VIb.

Tabela VIc – Predmeti u kojima se nalaže sudu da okonča predmet bez odlaganja zbog kršenja prava na donošenje odluke u razumnom roku

U tabeli VIc potrebno je prikazati predmete u kojima je Ustavni sud BiH naložio sudu da okonča predmet bez odlaganja zbog kršenja prava na donošenje odluke u razumnom roku. Molimo Vas da u ovu tabelu unesete samo podatke o predmetima u kojima je Vašem sudu naloženo da okonča predmet bez odlaganja. U skladu sa obrazloženjem odluke Ustavnog suda BiH, potrebno je da naznačite u kojoj fazi postupka je Vaš sud rješavao predmet za koji je Ustavni sud utvrdio da je Vaš sud u najvećoj mjeri doprinio odugovlačenju postupka.

Tabela VI d - Predmeti u kojima je utvrđeno kršenje prava na donošenje odluke u razumnom roku

Takođe, potrebno je da popunite i tabelu VI d koja se odnosi na ukupan broj predmeta, u kojima je usvojena apelacija u odnosu na Vaš sud i određena naknada nematerijalne štete zbog kršenja prava na donošenje odluke u razumnom roku, kao i ukupan iznos naknade koji je utvrdio Ustavni sud BiH.

Ostvarena kolektivna norma za sud u 2018. godini:	119,43%
Kvalitet rada suda:	87,62%

Tabela I - Protok predmeta u sudu koji nisu evidentirani u sistemu CMS (pogledati NAPOMENU 1)

Vrsta predmeta	Broj neriješenih predmeta na početku izvještajnog perioda	Broj primljenih predmeta	Ukupan broj svih predmeta u radu	Broj riješenih predmeta	Broj neriješenih predmeta na kraju izvještajnog perioda
	I	II	III=I+II	IV	V=III-IV
Predmeti za naplatu komunalnih usluga					
Mal					
Mals					
I					
Ip					
Ukupno	0	0	0	0	0
Predmeti registracije					
Reg					
RegZ					
F1					
F2					
F3					
Ostalo					
Ukupno	0	0	0	0	0
ZK predmeti					
Dn	6057	3029	9086	6397	2689
Nar		2679	2679	2679	
Rz		755	755	755	
Kpu	1308	3	1311	663	648
Ostalo					
Ukupno	7365	6466	13831	10494	3337
Medijacija			0		0
UKUPNO	7365	6466	13831	10494	3337

Napomena 1: Molimo Vas da obratite pažnju da podaci koji se iskazuju u Tabeli I - Protok predmeta u sudu koji nisu evidentirani u CMS Kolona I – Broj neriješenih predmeta na početku izvještajnog perioda trebaju biti jednaki podacima o broju neriješenih predmeta na kraju izvještajnog perioda koje ste iskazali u Tabeli za izvještavanje o radu suda za 2017.godinu (Tabela I - Protok predmeta u sudu koji nisu evidentirani u CMS Kolona V – Broj neriješenih predmeta na kraju izvještajnog perioda).

Pomoći radi, u prilogu Vam dostavljamo tabelu sa podacima o ukupnom broju neriješenih predmeta koji nisu evidentirani u CMS-u na kraju 2017.godine, koje ste VSTV-u BiH dostavili putem Tabele za izvještavanje o radu suda za 2017.godinu (Tabela I - Protok predmeta u sudu koji nisu evidentirani u CMS Kolona V – Broj neriješenih predmeta na kraju izvještajnog perioda).

Općinski/Osnovni sud:

Općinski sud u Velikoj Kladuši

Izveštajni period:

1.1.2018.- 31.12.2018.

Tabela Ia - Protok ZK predmeta

Vrsta predmeta	Broj neriješenih predmeta na početku izvještajnog perioda	Broj primljenih predmeta	Ukupan broj svih predmeta u radu	Broj riješenih predmeta	Broj neriješenih predmeta na kraju izvještajnog perioda
	I	II	III=I+II	IV	V=III-IV

ZK predmeti

Zahtjevi za upis	7278	1223	8501	5250	3251
Zahtjevi za ZK izvadke		3434	3434	3434	
Zahtjevi za uspostavljanje ZK uložaka	87	1809	1896	1810	86
Ostalo (uvjerenja, potvrde i dr.)					
Ukupno	7365	6466	13831	10494	3337

Ime i prezime nosioca pravosudne funkcije													Ukupna ostvarena orijentacijska norma koja se unosi u Obrazac za ocjenjivanje =													0,00%					
Sud 1																										0,00%		0			
Sud 2																										0,00%		0,00%		0	

NAPOMENA 2: Kolona IX (Ukupan broj dana za obračun norme) je popunjena (261) i odnosi se na NPF-e koji su radili cijelu godinu u jednoj instituciji.

Ukoliko NPF nije obavljao funkciju u pravosudnoj instituciji tokom cijele godine (Novoimenovani NPF ili NPF koji je u toku godine prestao obavljati pravosudnu funkciju) vrši se preračun broja radnih dana.

Npr. Sudija počeo sa radom 1.4.2018.

Ukupan broj dana za obračun norme = $(365 - 31 - 28 - 31) / 7 * 5 = 196$

NAPOMENA 3: Ukoliko je nosilac pravosudne funkcije dužan ostvariti procenat orijentacijske norme koji nije ponuđen u padajućem meniju u poljima iz kolone VI, podaci o ostvarenoj orijentacijskoj normi takvog nosioca pravosudne funkcije se unose u dio obrasca u kojem su polja kolone VI označena plavom bojom. Ostvaren orijentaciona

NAPOMENA 4: U Tabelu IIa se unose podaci za sve nosioce pravosudne funkcije koji su u toku godine obavljali funkciju u sudu. Ukoliko je nosilac pravosudne funkcije u toku godine prvi put imenovan u sud, ili je obavljao funkciju u dva suda, ili je napustio pravosuđe u Tabelu IIa se unose podaci koje je nosilac pravosudne funkcije ostvario u sudu koji popunjava Tabelu IIa, a podaci o ostvarenoj normi se obračunavaju u skladu Instrukcijom za obračun individualne i kolektivne orijentacione norme u sudovima (II dio - tačka 3a - za obračun kolektivne norme).

Tabelu IIb popunjava sud koje provodi postupak ocjenjivanja rezultata rada nosioca pravosudne funkcije koji je tokom godine obavljao funkciju u dva suda. Podaci o ostvarenoj normi se obračunavaju u skladu sa Instrukcijom za obračun individualne i kolektivne orijentacione norme u sudovima (II dio – tačka 2 i tačka 3a - za proces ocjenjivanja). U obrazac za ocjenjivanje rada unosi se podatak o broju ostvarenih bodova iz Tabele IIb.

NAPOMENA 5: Posebno obratiti pažnju na dio Uputstva uz ovu tabelu koji propisuje način prikazivanja podataka o ostvarenoj orijentacionoj normi i broju riješenih predmeta u okolnostima kada nosilac pravosudne funkcije nije imao dovoljan broj predmeta u radu za ostvarenje propisane godišnje norme.

NAPOMENA 6: Podatak o ostvarenoj orijentacionoj normi na predmetima van CMS-a se preuzima iz POMOĆNE TABELE ZA OBRAČUN NORME OSTVARENE NA PREDMETIMA VAN CMS-a

NAPOMENA 7: Podatak o Procentu ostvarene orijentacijske norme prema čl 9. Pravilnika o orijentacijskim mjerilima se preuzima iz POMOĆNE TABELE ZA VEĆE VREDNOVANJE PREDMETA

NAPOMENA 8: Pomoćne tabele navedene u NAPOMENAMA 6 i 7 kao i ostale materijale u vezi postupka izvještavanja i ocjenjivanja rada NPF za 2018.godinu možete preuzeti putem linkova:

<http://www.pravosudje.ba/vstv/faces/kategorijevijesti.jsp?ins=141&modul=1198&kat=1201&kolona=12200>

<http://vstv.pravosudje.ba/vstv/faces/kategorije.jsp?ins=141&modul=1198&kat=1201&kolona=111495>

NAPOMENA 9: Podatak o broju dana opravdanog odsustva iz člana 13. stav 1. tačke b), g), j) Kriterija obavezno preuzeti iz pomoćne tabele

Tabela III - Kvalitet sudskih odluka po vrstama predmeta

Vrsta predmeta	Broj donesenih odluka na koje se može izjaviti pravni lijek	Ukupan broj ožalbenih odluka	Broj odbačenih pravnih lijekova	Broj potvrđenih odluka	Broj preinačenih odluka	Broj preinačenih odluka nakon održane glavne rasprave ili pretresa pred drugostepenim sudom	Broj ukinutih odluka	Broj djelimično ukinutih odluka	Kvalitet sudskih odluka	Broj presuda koje su ukinute i predmet vraćen na ponovno suđenje
	I	II=IV+V+VI+VII+VIII)	III	IV	V	VI	VII	VIII	IX ¹	X

Parnični referat

P	456	100	0	76	7	0	17	0	86,32%	
Mal	129	34	0	18	9	0	7	0	83,20%	
Radni sporovi	62	8	0	4	1	0	3	0	70,67%	
Pom	0	1	0	0	0	0	1	0	100,00%	
Ostalo	295	7	0	7	0	0	0	0	100,00%	

Privredni referat

Ps	0	0	0	0	0	0	0	0		
Mals	0	0	0	0	0	0	0	0		
L	0	0	0	0	0	0	0	0		
Ls	0	0	0	0	0	0	0	0		
St	0	0	0	0	0	0	0	0		
Ostalo	0	0	0	0	0	0	0	0		

Krivični referat

K	181	49	0	31	9	0	9	0	84,98%	
Kpp	1	0	0	0	0	0	0	0		
Kps	233	1	0	1	0	0	0	0	100,00%	
Kzs	0	0	0	0	0	0	0	0		
Kbs	19	0	0	0	0	0	0	0		
Km	4	1	0	1	0	0	0	0	100,00%	
Kv	102	10	0	9	0	0	1	0	92,25%	
Kvl	0	0	0	0	0	0	0	0		
Kp	0	0	0	0	0	0	0	0		
Iks	98	5	0	5	0	0	0	0	100,00%	
Pom	0	0	0	0	0	0	0	0		
Ostalo	0	0	0	0	0	0	0	0		

Izvršni referat

I	458	90	0	79	1	0	10	0	91,12%	
Ip	98	13	0	10	0	0	2	1	84,94%	
Ostalo	2154	19	0	15	0	0	4	0	84,16%	

Vanparnični referat

V	89	12	0	10	0	0	2	0	86,94%	
O	58	11	0	7	0	0	4	0	71,00%	
Ostalo	2	0	0	0	0	0	0	0		

Prekršajno odjeljenje

Pr	373	15	0	14	1	0	0	0	100,00%	
Registracija poslovnih subjekata	0	0	0	0	0	0	0	0		
Ukupno	4812	376	0	287	28	0	60	1	87,62%	0

Ukupno 2017*

6293
 Obrazloženje: Ovaj sud je 2017. godine riješio više predmeta, pa je zbog toga za tu godinu i veći broj odluka na koje se može izjaviti pravni lijek. Razlog što je u toj godini riješeno više predmeta je u činjenici da je u ovom sudu tada bila angažirana još jedna stručna saradnica, a ista je prestala sa radom u aprilu mjesecu 2018. godine.

* Unesite podatak o Ukupnom broju donesenih odluka na koje se može izjaviti pravni lijek iz izvještaja koji ste dostavili za 2017. godinu. Ukoliko je razlika u Ukupnom broju donesenih odluka na koje se može izjaviti pravni lijek u periodu 2017/2018 veća od 20% aktivirajte se kontrolnik i potrebno je da obrazložite uzroke za nastanak te razlike.

¹ Kvalitet rada sudskih odluka se automatski obračunava u skladu sa članom 16. Kriterija za ocjenjivanje rada sudija. Slijedi tekst za pojašnjenje formule za obračun kvaliteta sudskih odluka: $(75\% * (\text{Ukupan broj ožalbenih odluka} - \text{Broj ukinutih odluka} - \text{Broj djelimično ukinutih odluka}/2) / \text{Ukupan broj ožalbenih odluka}) + (25\% * (\text{Broj donesenih odluka na koje se može izjaviti pravni lijek} - \text{Broj preinačenih odluka donijetih nakon održane glavne raspave ili pretresa pred drugostepenim sudom} - \text{Broj ukinutih odluka} - \text{Broj djelimično ukinutih odluka}/2) / \text{Broj donesenih odluka na koje se može izjaviti pravni lijek})$.

NAPOMENA: U Tabelu III se nose podaci o kvalitetu odluka za sve nosilace pravosudne funkcije koji su u toku godine obavljali funkciju u sudu, bez obzira na period obavljanja funkcije u sudu. U Tabelu se nose podaci za sve nosioce pravosudne funkcije: koji su obavljali funkciju u sudu cijelu godinu, koji su imenovani u sud u toku godine, koji su prešli u drugi sud u toku godine, kao i podaci za nosioce pravosudne funkcije koji su prestali obavljati funkciju u sudu zbog odlaska u penziju u 2018. godini ili iz drugih razloga (ostavke, razrješenja), a u 2018. godini su donosili odluke na koje se može izjaviti pravni lijek, i/ili sud je nakon prestanka obavljanja funkcije zaprimio žalbene odluke od strane višeg suda po izjavljenom pravnom lijeku na odluke bivšeg nosioca pravosudne funkcije. Na taj način se pravilno obračunava kolektivni kvalitet odluka u sudu.

7	Ime i prezime				0														
Individualni kvalitet NPF-a koji je radio u dva suda u toku perioda ocjenjivanja																			
7	Ime i prezime				0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Upisati naziv Suda 1																			
8	Ime i prezime				0														
Upisati naziv Suda 2																			
8	Ime i prezime				0														
Individualni kvalitet NPF-a koji je radio u dva suda u toku perioda ocjenjivanja																			
8	Ime i prezime				0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Upisati naziv Suda 1																			
9	Ime i prezime				0														
Upisati naziv Suda 2																			
9	Ime i prezime				0														
Individualni kvalitet NPF-a koji je radio u dva suda u toku perioda ocjenjivanja																			
9	Ime i prezime				0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Upisati naziv Suda 1																			
10	Ime i prezime				0														
Upisati naziv Suda 2																			
10	Ime i prezime				0														
Individualni kvalitet NPF-a koji je radio u dva suda u toku perioda ocjenjivanja																			
10	Ime i prezime				0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0

* Ukoliko predsjednik suda nije obavezan neposredno raditi na predmetima, u skladu sa članom 14. Pravilnika o orijentacionim mjerilima za rad sudija i stručnih saradnika u sudovima u BiH, podaci za predsjednika suda se unose u tabelu radi obračuna kolektivnog kvaliteta odluka suda.

** Kvalitet rada sudskih odluka se automatski obračunava u skladu sa članom 16. Kriterija za ocjenjivanje rada sudija. Slijedi tekst za pojašnjenje formule za obračun kvaliteta sudskih odluka: $(75\% * (\text{Ukupan broj ožalbenih odluka} - \text{Broj ukinutih odluka} - \text{Broj djelimično ukinutih odluka}/2) / \text{Ukupan broj ožalbenih odluka}) + (25\% * (\text{Broj donesenih odluka na koje se može izjaviti pravni lijek} - \text{Broj preinačenih odluka donijetih nakon održane glavne raspave ili pretresa pred drugostepenim sudom} - \text{Broj ukinutih odluka} - \text{Broj djelimično ukinutih odluka}/2) / \text{Broj donesenih odluka na koje se može izjaviti pravni lijek})$.

*** Statistički podaci o broju odbačenih pravnih lijekova prikupljaju se isključivo u svrhu statističkog izvještavanja o radu sudova.

NAPOMENA 1: Kvalitet odluka predsjednika suda i sudija u Tabeli IIIa i IIIb automatski se obračunava u skladu sa odredbama člana 16. Kriterija za ocjenjivanje rada sudija u Bosni i Hercegovini i člana 18. Kriterija za ocjenjivanje rada predsjednika sudova u Bosni i Hercegovini.

NAPOMENA 2: U Tabelu IIIa se unose podaci o kvalitetu odluka za sve nosioce pravosudne funkcije koji su u toku godine obavljali funkciju u sudu. Ukoliko je nosilac pravosudne funkcije u toku godine prvi put imenovan u sud, ili je obavljao funkciju u dva suda, ili je napustio pravosuđe u Tabelu IIIa se unose podaci koje je nosilac pravosudne funkcije ostvario u sudu koji popunjava Tabelu IIIa. Tabelu IIIb popunjava sud koje provodi postupak ocjenjivanja rezultata rada nosioca pravosudne funkcije koji je tokom godine obavljao funkciju u dva suda. Podaci o ostvarenom individualnom kvalitetu odluka nosilaca pravosudne funkcije se unose pojedinačno za svaki sud u kojem je nosilac pravosudne funkcije obavljao funkciju. U obrazac za ocjenjivanje rada unosi se podatak o procentu ostvarenog kvaliteta odluka i broju ostvarenih bodova iz Tabele IIIb.

NAPOMENA 3: Ukoliko je sudija cijelu 2018.godinu proveo na radu u istom sudu, podaci o individualnom kvalitetu sudskih odluka koje je sudija ostvario u bivšem sudu ne iskazuju se u Tabelama za izvještavanje za 2018.godinu suda u kojem sudija trenutno obavlja pravosudnu funkciju.

Podaci o individualnom kvalitetu sudskih odluka koje je sudija ostvario u bivšem sudu iskazuju se u Tabelama za izvještavanje za 2018.godinu bivšeg suda (Tabela III i Tabela IIIa) u kojem je sudija obavljao pravosudnu funkciju u vrijeme donošenja odluke na koju je izjavljena žalba, s tim što se u Tabelu IIIa - Kvalitet sudskih odluka po nosiocima pravosudnih funkcija, obavezno unosi naznaka da se takav sudija „ne ocjenjuje“.

Za potrebe provođenja postupka ocjenjivanja rada, ocjenjivač će u obrascu za ocjenjivanje rada u 2018.godini evidentirati podatke o individualnom kvalitetu sudskih odluka koje je takav sudija ostvario u sudu u kojem trenutno obavlja pravosudnu funkciju kao i podatke o individualnom kvalitetu sudskih odluka iz bivšeg suda. Po iskazivanju zbirnih podataka u obrascu za ocjenjivanje rada vrši se manuelni obračun procenta ostvarenog kvaliteta odluka u skladu sa članom 5. Uputstva za primjenu kriterija za ocjenjivanje rada predsjednika sudova i sudija u Bosni i Hercegovini, te dodjeljuje pripadajući broj bodova predviđen članom 16. Kriterija za ocjenjivanje rada sudija u BiH.

Podaci o kvalitetu odluka za sudije koji su prestali obavljati sudijsku funkciju u sudu zbog odlaska u penziju u 2018.godini ili iz drugih razloga (ostavke, razrješenja), a u 2018. godini su donijeli odluke na koje se može izjaviti pravni lijek, iskazuju se i u Tabeli III. - Kvalitet sudskih odluka po vrstama predmeta i u Tabeli IIIa - Kvalitet sudskih odluka po nosiocima pravosudnih funkcija, s tim što se u Tabelu IIIa - Kvalitet sudskih odluka po nosiocima pravosudnih funkcija, obavezno unosi ime i prezime sudije sa naznakom da se on „ne ocjenjuje“.

Na navedeni način je potrebno postupati i ukoliko je sudija prestao obavljati sudijsku funkciju u 2018.godini ili ranije, a sud je u tokom 2018.godine zaprimio žalbene odluke od strane višeg suda po izjavljenom pravnom lijeku na odluke bivšeg sudije iz 2018.godine ili ranije.

Podaci o kvalitetu odluka za sudije koji su prestali obavljati sudijsku funkciju u sudu zbog odlaska u penziju u 2018.godini ili iz drugih razloga (ostavke, razrješenja), a u 2018. godini su donijeli odluke na koje se može izjaviti pravni lijek, iskazuju se i u Tabeli III. - Kvalitet sudskih odluka po vrstama predmeta i u Tabeli IIIa - Kvalitet sudskih odluka po nosiocima pravosudnih funkcija, s tim što se u Tabelu IIIa - Kvalitet sudskih odluka po nosiocima pravosudnih funkcija, obavezno unosi ime i prezime sudije sa naznakom da se on „ne ocjenjuje“.

Na navedeni način je potrebno postupati i ukoliko je sudija prestao obavljati sudijsku funkciju u 2018.godini ili ranije, a sud je u tokom 2018.godine zaprimio žalbene odluke od strane višeg suda po izjavljenom pravnom lijeku na odluke bivšeg sudije iz 2018.godine ili ranije.

Općinski/Osnovni sud: Općinski sud u Velikoj Kladuši**Izveštajni period: 1.1.2018.- 31.12.2018.****Tabela V - Pregled starosti neriješenih predmeta sa 31.12.2018. godine**

Godina iniciranja predmeta	Broj neriješenih predmeta na referatu predmeta registracije						Broj neriješenih ZK predmeta					
	Reg	RegZ	F1	F2	F3	Ostalo	Dn	Nar	Rz	Kpu	Ostalo	
	I	II	III	IV	V	VI	VII	VIII	IX	X	XI	
2018							1857				3	
2017							160				1	
2016							215				30	
2015							457				32	
2014											34	
2013											12	
2012											11	
2011											13	
2010											19	
2009											20	
2008											46	
2007											45	
2006											45	
2005											47	
2004											38	
2003											41	
2002											105	
2001											106	
2000												
1999												
1998												
1997												
1996												
1995												
1994												
1993												
1992												
1991												
1990												
1989												
1988												
1987												
1986												
1985												
1984												
1983												
1982												
1981												
1980												
1979												
1978												
1977												
1976												
1975												
1974												
1973												
1972												
1971												
1970												
Stariji od 1970.												
UKUPNO	0	0	0	0	0	0	2689	0	0	0	648	0
SVEUKUPNO	0						3337					

U Tabelu V potrebno je da razvrstate neriješene predmete registracije poslovnih subjekata i ZK predmeta, zaključno sa 31.12.2018. godine, prema godini iniciranja pred općinskim, odnosno osnovnim sudom. Podaci iskazani u ovoj tabeli moraju biti konzistentni sa podacima iskazanim u Tabeli I i Tabeli Ia.

Općinski/Osnovni sud: Općinski sud u Velikoj Kladuši

Izveštajni period: 1.1.2018.- 31.12.2018.

Tabela VI - Odluke Ustavnog suda BiH

Tabela VIa - Odluke kojima se ne usvaja apelacija

Broj odluka kojima se odbacuje apelacija	Broj odluka kojima se obustavlja postupak pred Ustavnim sudom BiH	Broj odluka kojima se odbija apelacija	Ukupno
I	II	III	IV=I+II+III
		6	6

Tabela VIb - Odluke kojima se usvaja apelacija

Pravni osnov	Broj odluka kojima se usvaja apelacija			Ukupno
	Broj odluka kojima se preinačuju odluke suda	Broj odluka kojima se ukidaju odluke suda	Broj ostalih odluka kojima se usvaja apelacija	
	I	II	III	
Čl. 13. EK (pravo na djelotvorni pravni lijek)				
Čl. 3. P7 (naknada za pogrešnu presudu)				
Čl. 6. EK i II/3.e) Ustava BiH (pravo na pravično suđenje)			1	1
Čl. 5.EK i II/3d Ustava (pravo na ličnu slobodu)				
Čl. 1. P.1. i II/3.k) Ustava BiH (pravo na imovinu)				
Čl. 1. P.7. (Proceduralne zaštite u vezi sa protjerivanjem stranaca)				
Ostalo				

Tabela VIc – Predmeti u kojima se nalaže sudu da okonča predmet bez odlaganja zbog kršenja prava na donošenje odluke u razumnom roku

Pravni osnov	Broj odluka kojima se nalaže sudu da okonča predmet bez odlaganja zbog kršenja prava na donošenje odluke u razumnom roku jer je Ustavni sud BiH zaključio da je odugovlačenju postupka najviše doprinio				
	prvostepeni sud	drugostepeni sud	sud koji rješava predmet po uloženoj vanrednoj pravnoj lijeku	Ostalo	Ukupno
	I	II	III	IV	V=I+II+III+IV
Čl. 6 EK i II/3.e) Ustava BiH (pravo na pravično suđenje)	1				1

Tabela VI d - Predmeti u kojima je utvrđeno kršenje prava na donošenje odluke u razumnom roku*

Broj predmeta u kojima je određena naknada nematerijalne štete zbog kršenja prava na donošenje odluke u razumnom roku	2
Ukupan iznos određene naknade	10.800,00 KM

* U Tabelu VI d unose se podaci o predmetima u kojima je usvojena apelacija u odnosu na odluke Vašeg suda i određena naknada nematerijalne štete zbog kršenja prava na donošenje odluke u razumnom roku, kao i ukupan iznos naknade koji je utvrdio Ustavni sud BiH.